

中办、国办印发《关于务实节俭做好元旦春节期间有关工作的通知》 严禁年终突击花钱和滥发津贴奖金等

中纪委:确保务实节俭过节 发现违纪点名曝光

12月27日,中央纪委下发《关于加强监督执纪问责 确保务实节俭过节的通知》。

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于务实节俭做好元旦春节期间有关工作的通知》(以下简称《通知》)。各级纪检监察机关要带头执行,加强监督执纪问责,确保《通知》要求落到实处。

要严肃查处《通知》中所列举的违反中央八项规定精神、奢侈浪费等违纪行为,发现一起查处一起,点名道姓通报曝光。对问题严重的要追究党组织的主体责任和纪委的监督责任。各级纪检监察机关要公布举报电话、网站和信箱。欢迎党内和广大群众、新闻媒体举报监督。

中央纪委监察部的举报电话是:12388; 举报网站是:www.12388.gov.cn; 举报信箱是:中央纪委信访室(监察部举报中心)。(据新华网)

国务院发布保护投资者九条

股民有了顶层制度保护

27日,国务院发布关于进一步加强资本市场中小投资者合法权益保护工作的意见,提出了健全投资者适当性制度、优化投资回报机制、保障中小投资者知情权、健全中小投资者投票机制、建立多元化纠纷解决机制、健全中小投资者赔偿机制、加大监管和打击力度、强化中小投资者教育、完善投资者保护组织体系等九条意见。(据新华网)

六大亮点

- 公司不分红 未达整改不得再融资
- 变“用脚投票”为“用手投票”
- 明确建立跨市场交易产品信息披露机制
- 健全中小投资者民事侵权赔偿救济维权机制
- 引入退市保险和保荐质保金制度
- 中小投资者将有公益性专门维权机构

韩国民众

强烈抗议安倍「拜鬼」



12月27日,韩国民众在日本驻首尔大使馆外举行示威活动,强烈抗议安倍晋三26日在其上台一周年之际参拜靖国神社。(据新华网)

外交部回应安倍参拜“拜鬼”

“虚伪、狂妄、自相矛盾”

针对日本首相安倍晋三26日参拜靖国神社,外交部发言人华春莹27日表示,无论是他参拜后的诡辩,还是一年来的各种言行,从中看到的是:虚伪、狂妄、自相矛盾。

“日本领导人的辩解苍白无力,根本不值一驳。”华春莹在当天的例行记者会上说。

华春莹说,我们注意到了国际社会的有关反应。关于安倍首相参拜靖国神社问题,26日中国外交部长王毅已经召见日本驻华大使提出严正交涉,对日方错误行动予以严厉谴责,外交部发言人发表了谈话,表明了中方严正立场。

华春莹说,安倍嘴上讲的是道义、和平、对话,实际上干的是什么呢?鼓吹侵略未定论,美化日本军国主义侵略和殖民历史,扩充军备,企图否定二战成果,挑战战后国际秩序。这一系列的表演足以让世人看清安倍正把日本引往何处保持高度警觉和担忧。我们不禁要问,这样连自己的历史都不愿、不敢正视的人,何以取信于国际社会?何以令人相信他能够为地区和世界的和平与稳定发挥作用?

华春莹表示,得道多助,失道寡助。日本领导人究竟是正视历史,彻底反省,在以史为鉴的基础上同亚洲国家发展面向未来的关系?还是一意孤行,做孤家寡人,在错误和危险的道路上越走越远?选择权在他自己的手中。

华春莹说,我们希望日本领导人以国家和人民的根本和长远利益为重,以地区的和平与发展为重,做负责任的人,说负责任的话,行负责任的事。如果执迷不悟,继续挑衅国际正义,践踏人类良知,挑战与邻国关系的底线,我们必将奉陪到底。(据新华网)

杨刚涉嫌严重违纪违法接受组织调查

记者从中央纪委获悉,政协第十二届全国委员会经济委员会副主任杨刚涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。(据新华网)

鸡公山·粮液

好客信阳人·好酒鸡公山

品鸡公山美酒 读信阳晚报新闻



地址: 浉河区中山南路信阳晚报社

咨询电话: 0376-6263953